

S novým ministrem zemědělství přicházejí personální změny na Potravinářské komoře ČR

Praha, 11. 7. 2013 – V souvislosti se jmenováním Miroslava Tomana, prezidenta Potravinářské komory ČR, ministrem zemědělství ve vládě odborníků premiéra Jiřího Rusnoka, došlo k personálním změnám také na manažerských pozicích Potravinářské komory ČR. Jejím vedením je pověřen viceprezident Hynek Strnad. Na pozici ředitele pro zahraniční vztahy a Společnou zemědělskou politiku EU nastoupil Václav Suchan a výkonem funkce ředitelky pro marketing a komunikaci byla pověřena Jarmila Štolcová. Ředitelem pro programování a strategii i nadále zůstává Miroslav Koberna.

Ing. Hynek Strnad (65) zastává funkci viceprezidenta Potravinářské komory ČR již od roku 2000. Vystudoval Fakultu elektrotechnickou na ČVUT v Praze a následně působil v několika společnostech, např. ČKD Praha, Plynstav Pardubice, České radiokomunikace, Radiomobil či OKD Ostrava. V průběhu několika vlád vykonával práci úředníka na různých ministerstvech, např. Federálním ministerstvu paliv a energetiky, Federálním ministerstvu hospodářství, Ministerstvu hospodářství a průmyslu ČR a následně Ministerstvu hospodářství ČR. V současné době je předsedou Zájmového sdružení právnických osob konzervářsko-lihovarského průmyslu.

Ing. Václav Suchan, CSc., MBA (56) vystudoval Vysokou školu zemědělskou v Praze (nyní Česká zemědělská univerzita v Praze), kde úspěšně absolvoval vědeckou aspiranturu a souběžně dokončil postgraduální studium na Vysoké škole chemicko-technologické v Praze. V roce 2007 úspěšně absolvoval MBA na I.A.E. de Lyon, Université Jean Moulin ve spolupráci s Francouzsko-českým institutem řízení Vysoké školy ekonomické v Praze. V minulých letech zastával práci manažera v různých soukromých společnostech, především ze zemědělsko-potravinářského odvětví. Na půdu Potravinářské komory ČR přestoupil ze Státní veterinární správy, kde působil od roku 2009 v pozici ředitele odboru Kanceláře ústředního ředitele SVS.

Ing. Jarmila Štolcová, Ph.D. (31) vystudovala Agrární fakultu na České zemědělské univerzitě v Praze. Absolvovala semestrální studium na Humboldt-universität zu Berlin v rámci programu Sokrates/Erasmus. Na Provozně-ekonomické fakultě České zemědělské univerzity v Praze úspěšně dokončila doktorské studium v rámci programu Ekonomika a management, obor Podniková a odvětvová ekonomika. Během magisterského studia i poté pracovala v oblasti Event managementu a Public relations u společnosti Technika. V letech 2010 – 2012 pracovala jako manažerka ve společnosti Foodservis. Na Potravinářské komoře ČR působí od roku 2009.

Potravinářská komora ČR (PK ČR) je zájmové sdružení právnických osob z odvětví potravinářského průmyslu a zpracovatelů zemědělské produkce. Prioritou PK ČR je zastupování zájmů výrobců potravin, nápojů a zpracovatelů zemědělské produkce aktivně působících na území České republiky vůči orgánům státní správy, orgánům a organizacím EU a jiným orgánům a organizacím, jejichž činnost jakýmkoliv způsobem souvisí se zájmy podnikatelů zpracovatelského průmyslu.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

*Ing. Jarmila Štolcová, Ph.D., tisková mluvčí, ředitelka pro marketing a komunikaci
Tel.: +420 296 411 196, e-mail: stolcova@foodnet.cz*